EJERCICIOS

1. Probar que la función dada por (u,v( = u1v1 + 2u2v2 define un producto interior en R2  

2. Probar que la función dada por (p,q( =
[image: image1.wmf] a0b0 + a1b1 + a2b2 define un producto interior en P2 

3. Probar que la función dada por (A,B( = 2a11b11 + a12b12 + a21b21  + 2a22b22 define un producto interior en  R2x2 

4. Hallar a) (u,v( , b) ║u║, c) d(u,v)  para u = (-4,3),  v = (0,5) con el producto interior (u,v( = 3u1v1 + u2v2  definido en R2 

5. Hallar a) (A,B( , b) ║A║, c) d(A,B)  para               A = 
[image: image2.wmf]ú
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 EMBED Equation.3  [image: image4.wmf] con el producto interior (A,B( = 2a11b11 + a12b12 + a21b21  + 2a22b22 definido en  R2x2 

6. Hallar a) (f,g( , b) ║f║, c) d(f,g)  para las funciones  f(x) = x2 , g(x) = x2 +1  definidas en C(-1,1( , con el producto interior (f,g( = 
[image: image5.wmf]ò
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Hallar el ángulo entre los vectores dados

7. u = (1,1,1),  v = (2,-2,2) , (u,v( = u1v1 + 2u2v2 + u3v3
8. p(x) = 1 – x + x , q(x) = 1 + x + x , (p,q( = a0b0 + a1b1 + a2b2
9. f(x) = x , g(x) = x2  , (f,g( = 
[image: image6.wmf]ò
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10. Probar que los vectores f y g son ortogonales en el espacio con producto interior C(-1,1( con el producto interior (f,g( = 
[image: image7.wmf]ò
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 , donde f(x) = x , g(x) = (1/2)(3x2 – 1)

11. Determinar si el conjunto de vectores en R3 , respecto del PEI, es ortogonal, ortonormal o ninguna de las dos 

((4,-1,1), (-1,0,4), (-4,-17,-1)(
12. Verificar que el conjunto (1, x, x2, x3( es una base ortonormal de P3 con el producto interior            (p,q( =
[image: image8.wmf] a0b0 + a1b1 + a2b2 + a 3b3 

13. Probar que ((senx, cosx), (cosx, -senx)( es una base ortonormal de R2 

Usar el Proceso de Gram-Schmidt para transformar la base dada de Rn en una base ortonormal. Use el PEI y use los vectores en el orden en que se dan.

14. B = ((1,-1), (1,1)(  

15. B = ((4,-3,0), (1,2,0), (0,0,4)

16. Use el producto interior (u,v( = 2u1v1 + u2v2  en R2 y el proceso de ortonormalización de Gram-Schmidt para transformar  ((2,-1), (-2,10)( en una base ortonormal

17. Determinar una base ortonormal para el espacio solución del sistema homogéneo de ecuaciones lineales  

i. 2x1 +  x2  – 6x3 + 2x4 = 0

ii. x1 + 2x2 – 3x3 + 4x4 = 0

iii. x1 +   x2 – 3x3 + 2x4 = 0
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